プライバシーポリシー

1. 基本的考え方

沖縄県建設業企業年金基金(以下、「当基金」といいます。)では、当基金ホームページ (http://okiken-kikin.com/以下のディレクトリ。以下、「当サイト」といいます。)において提供する「生活設計シミュレーション みらい家計簿(試行版)」(http://okiken-kikin.com/simulate/以下、「当サービス」といいます。)の有用性及び使用実態の検証のために必要な範囲で、当サービスを利用される皆様の情報を収集しています。収集した情報は利用目的の範囲内で適切に取り扱います。

2. 当サービスの概要とご注意

当サービスは、就業状況、収入、貯蓄、家族構成、ライフプラン等のご入力情報と統計データに基づき、将来の収支と貯蓄の推移、ライフイベント等をシミュレーションする生活設計支援サービスです。

シミュレーション結果はご入力いただいた情報により概算で算出した参考値であり、今後の 収支・貯蓄額、ライフイベントを当基金が保証するものではありません。

3. 収集する情報の範囲

当サービスでは、当サービスのご利用時に、シミュレーションに使用するご入力情報(※)、セッションID(Web サイトにアクセスしたユーザの接続を一意に識別するためにWeb サーバやWeb アプリケーションにより付与されるID)、ご利用いただいた日時のタイムスタンプ(Web サイトにアクセスした際の日付、時間を示す文字列)を、個人を特定できない状態で自動的に収集します。なお、入力情報、セッション ID 及びタイムスタンプは4. の利用目的のために収集し、個人情報を一切含みません。

※シミュレーションに使用するご入力情報一覧(別リンク)

4. 利用目的

収集した情報は、当サービスを利用される皆様に、ライフプラン検討のご参考としていただく ため、収支バランスや貯蓄等のシミュレーション結果を算出するために利用します。

また、当サービスの有用性及び使用実態の検証データとして利用します。

5. 利用及び提供の制限

当基金では、法令等に定める場合を除き、収集した情報を4. の利用目的以外の目的で自ら利用、又は、第三者に提供することはありません。

6. 安全確保の措置

当基金では、収集した情報の漏えい、滅失又はき損の防止、その他収集した情報の適切な管理のために必要な措置を講じます。

7. 適用範囲

本プライバシーポリシーは、当サービスにおいてのみ適用されます。

お問い合わせ先

沖縄県建設業企業年金基金

〒901-2131 沖縄県浦添市牧港 5-6-8 建設会館 4 階

以上